



Referat

fra styremøte i Haugesund SV

Tid: Kl. 19.30-21.30 mandag 22. mai 2017
Sted: Litlaskar 9 (hos Signe)
Disse møtte: Signe, Knut, Lene, Britt-Mona, Erling, Ivar, Gjertrud og Trine
Fravær: Svein Inge og Tor Magnus

1) Valgkampsamlingen 10.-11. juni

Kort orientering om opplegg og tanke bak den regionale valgkampsamlingen i Aksdal. Programmet var ennå ikke kommet ut, men vi sprer dette ut til medlemmene så snart det er klart.

2) Ringerunde til medlemmene

Vi fordelte medlemmene mellom oss og la vekt på to ting da vi ringte rundt til medlemmene; om de skulle delta på valgkampsamlingen 10.-11. juni og om de hadde mulighet/lyst til å delta på stand lokalt under valgkampen.

Før ringerunden var det en kort diskusjon om organisering av stand lokalt under valgkampen. Foreløpig fyller vi opp lørdagene, og ser deretter om det er behov/kapasitet for å stå flere dager. Vi ønsker besøk på stand fra Solfrid og/eller Eirik under Sildajazz lørdag 12. august.

De medlemmene som vi ikke fikk kontakt med under ringerunden på møtet, skulle vi prøve å få kontakt med på egen hånd seinere.

5) Eventuelt

Styret har planlagt neste styremøte torsdag 8. juni, men det er mer hensiktsmessig å ha styremøte i etterkant av valgkampsamlingen i Aksdal 10.-11. juni. Styret setter en ny dato for neste styremøte under valgkampsamlingen i Aksdal.

Referent: Ivar